

	КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ХВАСТОВИЧСКИЙ РАЙОН»

	249360, Калужская область, село Хвастовичи, ул. Ленина, д. 23 



Информация
О проведенном контрольном мероприятии «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ и соблюдение «Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ» при их разработке за 2022 год в сельских поселениях: «Деревня Нехочи», «Село Бояновичи», «Село Пеневичи».
с.Хвастовичи                                                                                              22 сентября 2023 года.

            В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального района «Хвастовичский район», утвержденным  решением Районного Собрания от 22.12.2022г.  №138, на основании п.1.3.3 плана работы Контрольно-счетной палаты МР «Хвастовичский район»  на 2023 год, проведено контрольное мероприятие  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ и соблюдение «Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ» при их разработке за 2022 год в сельских поселениях: «Деревня Нехочи», «Село Бояновичи», «Село Пеневичи».
            Место проведения контрольного мероприятия: 249360, Калужская область, с.Хвастовичи, ул.Ленина.
                  Предмет контрольного мероприятия: нормативная база, регламентирующая порядок разработки и утверждения Программ, проверка соблюдения соответствия требованиям данного порядка, бухгалтерская финансовая отчетность, первичные бухгалтерские документы, договоры и соглашения и другие документы, подтверждающие расходы.      
             Объект проверки: администрации сельских поселений «Деревня Нехочи», «Село Бояновичи», «Село Пеневичи».
                   Проверяемый период деятельности:  2022 год.     

             Цель контрольного мероприятия:

      Цель 1. Анализ состояния нормативной базы, регламентирующей порядок разработки и утверждения муниципальных программ, проверка соблюдения соответствия требованиям данного порядка:

      Вопросы:

     - Анализ Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации».
     -  Перечень муниципальных программ.

    -  Краткая характеристика муниципальных программ: соответствие разработанному Порядку, анализ объемов финансирования и выполнения мероприятий муниципальных программ, оценка эффективности реализации муниципальных программ;
        Цель 2. Проверка целевого использования средств, выделенных на реализацию муниципальных программ.

      - Проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальных программ, эффективность. Результативность, обоснованность произведенных расходов;

- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, относящихся к мероприятиям муниципальных программ.
      Срок проведения проверки: с 09 августа 2023г. по 19 сентября 2023г.  
               В результате контрольного мероприятия установлено:               

          В проверяемом периоде в сельских поселениях расходы были сформированы в рамках муниципальных программ. Контрольно-счетной палатой был проведен анализ действующей в Поселении нормативной базы, регулирующей разработку и утверждение муниципальных программ.
          Администрациями сельских поселений разработан и утвержден «Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации» (далее по тексту – Порядок).
          При проведении анализа данного Порядка установлены отдельные замечания, ответственным исполнителем при разработке за основу взят Порядок, разработанный на уровне муниципального района, не учтена структура органа местного самоуправления муниципального образования Поселения и организационно-правовые отношения между сотрудниками (полномочия, ответственность и порядок взаимодействия);

.            

           Контрольно-счетной палатой проведен анализ муниципальных программ: соответствие разработанному Порядку, анализ объемов финансирования и выполнения мероприятий муниципальных программ, оценка эффективности реализации муниципальных программ.

          В ходе анализа установлено, что к разработке муниципальных программ ответственные исполнители на местах подошли формально, без учета требований, разработанных в поселениях нормативных документов, а именно:

1) муниципальные программы по содержанию и структуре не соответствуют Порядку, за исключением отдельных программ;
2) допущены нарушения по внесению в программы изменений объемов финансирования, показателей индикаторов;

3) при анализе данных оценки эффективности реализации муниципальной программы установлены случаи искажение данных, что могло повлиять на оценку эффективности по программам;

4) в сельском поселении «СП «Село Пеневичи», в нарушение Порядка, по муниципальным программам не проводится оценка эффективности, не составлены годовые отчеты;
5) в нарушение п.5 раздела III Порядка, проекты постановлений об утверждении и внесение изменений в муниципальные программы, не предоставляются в контрольно-счетную палату, для финансово-экономической экспертизы.
        При проведении проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, а также аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, относящихся к мероприятиям муниципальной программы замечаний не обнаружено. В процессе использования средств бюджета при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок получен экономический эффект. Вместе с тем, имеет место случай несвоевременного исполнения работ со стороны Исполнителя. Заказчиком в адрес Исполнителя  была выставлена претензия об уплате неустойки (пени) за нарушение сроков исполнения обязательств по муниципальному контракту, которая была оплачена своевременно. 

        По итогам контрольного мероприятия в адрес глав администраций сельских поселений направлены представления с указанием на необходимость устранения выявленных нарушений и замечаний.
Председатель контрольно-счетной палаты
МР «Хвастовичский район»                                                                                   Т.М.Елкина

