АНАЛИЗ
СОБЛЮДЕНИЯ ГРАЖДАНАМИ, ЗАМЕЩАВШИМИ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, ОГРАНИЧЕНИЙ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ ИМИ ПОСЛЕ УХОДА С МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА И (ИЛИ) ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВОГО ДОГОВОРА
В соответствии с частью 1 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги)  в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В рамках обеспечения правовой регламентации работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов принято  Постановление администрации МР «Хвастовичский район» от 02.02.2016 №46 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МР «Хвастовичский район»  и урегулированию конфликта интересов».
В целях осуществления контроля по соблюдению муниципальными служащими, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора  ведется учет бывших муниципальных служащих, замещавших должности муниципальной службы и уволенных менее 2 лет назад с муниципальной  службы, в настоящее время имеется 1 бывший муниципальный служащий, уволенный менее 2 лет назад с муниципальной службы.

В отношении  данного муниципального служащего поступило уведомление от организации о заключении трудового договора с ним до истечения десятидневного срока со дня заключения трудового договора в соответствии с   ч. 2 ст. 64.1 Трудового кодекса РФ, ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МР «Хвастовичский район» не рассматривала информацию о приеме на работу, так как указанная организация не входит в число муниципальных предприятий, а функции управления данной организацией не входили в должностные обязанности работника во время работы в администрации МР «Хвастовичский район». 
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