Доклад о результатах правоприменительной практики 
при осуществлении муниципального контроля 
 на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  в Хвастовичском района Калужской области в 2022 году

Администрация муниципального образования «Хвастовичский район» Калужской области  осуществляет муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  муниципального образования на территории Хвастовичского района Калужской области.
Порядок организации и осуществления муниципального контроля установлен Положением о муниципальном контроле на  автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, утвержденным решением  Районного Собрания  МР «Хвастовичский район»  от 10.09.2021 г № 71.
Предметом муниципального контроля  в соответствии с пунктом 5 статьи 3.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», является соблюдение обязательных требований:
а)  в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
- к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
-  к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог.
б) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок
Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:
- деятельность,  (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие) по эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог;
- результаты деятельности граждан и организаций, работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования по капитальному ремонту, ремонту и содержанию  автомобильной дороги и (или) дорожного сооружения;
- здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются, к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты).
При осуществлении муниципального контроля система оценки и управления рисками не применяется, плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля на  автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий. 
В 2022 году проводились профилактические мероприятия в виде информирования. 
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