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Информация
о результатах конкурса 

Администрация МР «Хвастовичский район» сообщает об итогах конкурса на предоставление 2024 году субсидий из бюджета МР «Хвастовичский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в МР «Хвастовичский район»: 
В соответствии с  требованиями, установленными в Положении о порядке предоставления субсидий из средств бюджета МР «Хвастовичский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в МР «Хвастовичский район», утвержденным постановлением администрации МР «Хвастовичский район» от 15.04.2014 г. № 102 (в ред. от 06.09.2021 г. № 360), 27.05.2024г., в 11-00  в здании администрации МР «Хвастовичский район» по адресу: Калужская область, Хвастовичский район,  с. Хвастовичи, ул. Ленина д. 23, было проведено рассмотрение и оценка  предложений (заявок) участников отбора субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей субсидий из бюджета муниципального района «Хвастовичский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в МР «Хвастовичский район».  
На участие в конкурсе «Предоставление в 2024 году субсидий из средств бюджета МР «Хвастовичский район» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в МР «Хвастовичский район» поступила 1 заявка от ООО «Витекс».
Отклоненных заявок нет.
Заявка ООО «Витекс» соответствует установленным требованиям и критериям оценки. Получателем субсидии на компенсацию затрат, связанных с приобретением производственного оборудования, стало ООО «Витекс» с которым будет заключен договор на предоставление субсидии в размере  115612,53 (Сто пятнадцать тысячи шесть сот двенадцать рублей) 53 коп.


Глава администрации 
МР «Хвастовичский район»                                                                      С.Е. Веденкин















